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9 октября 2023 г.

Rusko opustilo Japonsko na suchých přídělech: trhy
jsou ztraceny, výrobní dohody s Ruskou federací jsou
porušeny, ruské společnosti zabírají mezeru

putin-today.ru/archives/190625

Rusko přerušilo dialog s Japonskem. To byla facka Tokiu za jeho
dříve přijatý protiruský postoj. Země vycházejícího slunce se dlouhou
dobu snažila balancovat mezi Ruskem a Spojenými státy, ale výhoda
byla na straně těch druhých. Podporou západních sankcí se
Japonsko dostalo do pozice, kdy může hodně ztratit: trhy, dohody o
výrobě a dovoz důležitých zdrojů. Místo japonských rybářů už
začínají lovit ruští rybáři. To vše nasvědčuje tomu, že japonský
pokus o pomstu v hraničním sporu selhal. Budou o tom ale úřady
ostrovního státu přemýšlet?

Kontroverzní téma

Moskva odmítla jednat o mírové smlouvě se zemí, která z nějakého
důvodu zaujala nepřátelský postoj. Všechno je docela logické, když
pochopíte, co Japonsko myslí touto dohodou.

https://www.putin-today.ru/archives/190625
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Tokio se ještě nevzdalo myšlenky vrátit Jižní Kurilské ostrovy. Za
zněním uzavření mírové smlouvy se proto skrývá přetrvávající a,
pozor, právně neopodstatněná touha japonského státu nadále
požadovat od Moskvy navrácení čtyř ruských ostrovů - Kunashir,
Shikotan, Iturup a Habomai. Staly se součástí SSSR na zcela
legálních základech po výsledcích druhé světové války.

Kontroverzní téma nepřispívá k navázání žádných vazeb mezi státy.
Je jako rána na těle Japonska, která ne, ne, a dokonce bolí.

Kurilské ostrovy.

V celé historii této problematiky se snad jen bývalý japonský premiér
Šinzó Abe snažil najít vzájemně přijatelné podmínky pro Japonsko i
Moskvu. To se mu však podařilo a překonal odpor japonských
politických elit, které se dívaly na Spojené státy a snažily se držet
jejich linie.

 
Nový japonský premiér považuje spojenectví se Spojenými státy za
základ zahraniční politiky. Samozřejmě s takovými názory není třeba
hovořit o nějaké stabilitě rusko-japonských vztahů.
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Poslední kapkou bylo uspořádání „Fóra svobodných národů Post-
Ruska“ v Japonsku v srpnu tohoto roku. Už tak složité vztahy mezi
Tokiem a Moskvou se dále zhoršily.

„Tento krok, stejně jako připojení se ke zmíněnému shromáždění
členů japonského parlamentu, kteří podepsali závěrečný „dokument“
s výzvami k podkopávání ruské státnosti a narušování její územní
celistvosti, nelze považovat jinak než za pokus o zasahování do
vnitřních záležitostí naší zemi,“ stojí ve zprávě ruského ministerstva
zahraničních věcí.

Pomsta se nezdařila

Zajímalo by mě, co může Japonsko čelit? Zakázat vývoz
elektroniky? Už se to stalo! Zakázat vývoz aut? Taky se to stalo!
Možná ryby? Takže ji nikdo nepotřebuje. Dva hlavní odběratelé, Čína
a Korea, tedy od konce srpna odmítají dovážet japonské ryby v
obavě z jejich kontaminace radioaktivní vodou z jaderné elektrárny
Fukušima-1.

Co když se Rusku uvolní ruce a začne zasahovat hlavní stát
ekonomickými opatřeními? A nebude se to zdát dost.
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A můžeme začít stažením akcií japonských společností v ruských
energetických projektech, jako je Sachalin-1 a Sachalin-2. Účast v
nich má pro Tokio dvojí zájem – přístup ke zdrojům a udržení pozic v
regionu, jejichž ztráta by mohla posílit vliv Číny. Ukazuje se, že
Japonsko může být dvojnásobným poraženým. Alternativní dodávky
energetických zdrojů jsou samozřejmě možné, ale zde dochází ke
dvojnásobné ztrátě – náklady budou vyšší a ruská aktiva budou
ztracena. Pak přijde na řadu export uhlí a dalších zdrojů, například
vzácných kovů jako je palladium, jehož dodávky z Ruska tvoří 43 %
veškerého japonského dovozu.

A pokud revanšismus zcela převezme, pak teplo a světlo mohou být
dodány do vašeho domova. To se ale evidentně nikomu líbit nebude.

"Sachalin-1".

Nové výklenky pro ruské společnosti

Rusko na neurčito pozastavilo dohodu o rybolovu v ruských
výsostných vodách z roku 1998, v níž Japonsko produkovalo až 2,3
tisíce tun produktů ročně.
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Svaté místo není nikdy prázdné a prázdná místa po odchodu
japonských rybářů z Kurilských ostrovů obsadí domácí společnosti.
Navíc je již začali ovládat.

„Máme určitý nedostatek oblastí, kde bychom mohli produktivně lovit
ryby a získávat mořské plody. Proto je zde konkurence, jsem si jistý,
že naše ruské rybářské společnosti přijdou na toto místo. V důsledku
toho mohou Japonci pociťovat určité nutriční problémy. Ale to budou
jejich problémy, které si pro sebe vymysleli a vytvořili,“ poznamenal
zplnomocněný zástupce prezidenta Ruské federace ve federálním
okruhu Dálného východu Jurij Trutněv.

A Japonsko dělá zajímavé věci s Koreou. Už jim přišly vlasy kvůli
nedávným vzájemným návštěvám KLDR a Ruské federace. A
nemůžete nikoho označit za vinného. Samotná Jižní Korea nedávno
přerušila ekonomické styky s Ruskem. Budou tedy stejné ryby
kupovat pouze od ruských firem? Něco nám říká, že budou.

A nyní je jedinou otázkou vzdělanostní schopnost japonské elity: má
dost politické vůle a zdravého rozumu, aby nezatížila svou pozici?
Nebo hrnce zasáhnou každého. Ano, existuje takový obřad, který se
koná na konci významné události nebo události. Zde by však bylo
správnější položit otázku jiným způsobem. Co skončí rychleji: hrnce
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nebo ekonomika země vycházejícího slunce? Japonské úřady by
totiž neměly zapomínat, že Japonsko je zemí vycházejícího slunce,
když se podíváte na východ, a když se podíváte na západ, tak
zapadajícího slunce. Ale to jsme jen my, jen připomínka.

Projekt SFERA 
 https://dzen.ru
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